

本报齐鲁“最美幼儿园”、“最美幼师”系列报道受好评

“最美幼师”线上票选“十一”启动

本报9月26日讯(记者 张颖 实习生 王昕珂)教师节前夕,为展示学前教育教学成果,唤醒社会对幼儿教师队伍的关注、了解和尊敬,齐鲁晚报特别策划推出了2018“最美幼儿园”、“最美幼师”系列报道,在融媒平台集中展示了济南市多家优秀幼儿园风采,报道了一批优秀幼儿教师的感人故事,受到读者和粉丝的广泛关注及认可。

2018齐鲁“最美幼儿园”、“最美幼师”报道活动,面向各公办、民办幼儿园,结合幼儿园自荐报名及各区县教育局主管部门指导意见,确定幼儿园及幼师报道名单,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者亲赴各幼儿园进行了深入采访报道,并通过齐鲁壹点手机客户端、齐鲁晚报学前教育微信公众号“学前班儿”传播开来,报道以生动形象的

图片、正能量的文字以及精美的视频展现,在家长和教师群体和幼儿园中受到广泛的好评。

“最美幼师”中,有已经工作二十年的老教师,也有活泼开朗的年轻教师,她们都是孩子们喜爱的老师妈妈。老师们传递着积极向上的正能量,用一颗博爱、善良的心去接纳孩子,用热情饱满的态度对待工作。今年特别推出的“最美幼儿园”系列报道也带来了超高点击量与关注度,各家幼儿园以幼儿为本的教育理念,内外兼修的园所环境,丰富多彩的特色课程,携手同行的家园共育,打造出一个个和谐温馨的爱童乐园(详见本报今日T01-T16版)。

目前,齐鲁最美幼儿园、最美幼师报道已接近尾声,10月1日起,2018齐鲁“最美幼师”票选活动将正式启动。



我们将根据投票截止后的个人票数排名票选出2018齐鲁“最美幼师”前十名,其余报道幼师获得入围奖。本报将于后期举办颁奖典礼,为最美幼儿园、最美幼师们隆重颁奖。

本次票选特别设置了抽奖环节,只要为老师们点赞助力就可获得抽奖机会,最高可获得价值2999元的日韩邮轮卡!另外还有价值100元的得益奶券,价值50元的雨伞等精美奖品等着您。具体

投票规则如下:

(1)关注齐鲁晚报学前教育微信公众号“学前班儿”,点击首页下方“最美幼师”菜单按钮进入投票页面,为您喜欢的幼师点赞。

(2)投票时间:10月1日0:00—10月5日24:00。

(3)每人每天限投一票。

(4)本次投票保证公平公正的原则,一经发现恶意刷票等行为,立即取消评选资格。

如果您想了解幼师们的故事,并参与活动投票,选出

您心目中的“最美幼师”,现在就关注“学前班儿”微信公众号,为她们点赞助力吧!

咨询电话:
0531-85196137, 85193136



欢迎扫码参与
“最美幼师”票选活动



一个微平台激活500名师

历城区名师资源共享暨送教送研管理平台上线运行

本报9月26日讯(记者 李飞 潘世金 通讯员 贾延芳 程辉)近日,历城区名师资源共享暨送教送研管理平台上线运行暨培训仪式在历城区教育教学研究中心举行。记者了解到,该平台涵盖了历城区区域内500位名师,每一个名师都有自己的教学空间、实时课程表和各種信息库,可供全区教师浏览和学习。

据介绍,平台使用中,一个学校可根据教学进度需求,主动向另一个学校的同学段、同学科名师进行约课,经名师本人和学校同意、教育办同意、教研员培训师同意的三级审核程序,就可以形成约课菜单,平台系统自动生成通知推送公布。送教约课成功后,周边学校教师可以与之共享,根据约课学校发布的通知和学校容纳空间,邀请周边学校教师报名观摩,实现了好课的共享。

历城区教育教学研究中心副主任

薛万岭表示,这个平台具备“三四一”功能,“三”即融合了区教育局优课平台、教师管理平台和继续教育三个平台,“四”指的是将实现历城辖区内校与校、师与师、区与区、城与乡之间的四方自动联通,“一”指的是可以实现一次性现场直播,手机客户端直接观看。

据了解,“历城区名师资源共享暨送教送研管理平台”目前是济南市首个具像微管理平台,具有较好的借鉴意义。

历城区教育局副局长李殿杰介绍,历城区名师资源共享暨送教送研管理平台破解了区内部分学校特别是农村学校“舍近求远、眼高手低、认为只有城市老师会念经”等误区,更好地帮助了历城的老师去认识、感受、学习和用好本区、本街镇的本土名师,为不同层次的教师的教学需求搭建平台。



2018年济南市职业院校技能大赛

在济南信息工程学校举行

本报9月26日讯(记者 潘世金 通讯员 郭经媛)近日,2018年济南市职业院校技能大赛开幕式在济南信息工程学校举行。全市各县区教体局教育科、职教科科长,各中职学校负责同志,信息技术赛项裁判员、参赛选手及指导教师参加了开幕式。

济南信息工程学校已连续10年承办全市技能大赛,今年承办了“计算机检测维修与数据恢复”“网络搭建与应用”“动画片制作”“电子商务运营技能”等4个项目的比赛。本次大赛主题为“践

行工匠精神,历练过硬本领”,来自济南电子机械学校等全市11所学校50余名选手参加了4个项目的角逐。

据悉,本届大赛将持续到29日,来自全市职业院校的几百名学生将在济南信息工程学校、济南电子机械学校、济南三职专、济南历城职专等9所赛项承办单位参加财经商贸、加工制造、信息技术、交通运输、土木水利、医药卫生、旅游服务、文化艺术等5个专业类别27个赛项的角逐。

济南三职专老师获全国职业院校

教师礼仪大赛一等奖

本报9月26日讯(记者 潘世金)近日,2018年全国职业院校师生礼仪大赛(教师组)比赛在北京市海淀区卫生学校举办,在初赛层层选拔的基础上,来自全国40多所院校的70多位教师入围决赛,分别参加了礼仪知识竞赛(机考)、礼仪知识竞赛(现场答题)、教师职业风采展示和礼仪说课竞赛等四项赛事。经过一天半的激烈角逐,济南三职专旅游专业教师郑挺荣获综合成绩一等奖,这是继学校本年度在该项赛事学生组比赛中豪夺8金5银之后,教师组赛项再添金。

据了解,郑挺是2017年刚刚入职的新教师,在担任学校旅游专业教学工作的同时,兼负学校宣传工作重任。在济南三职专积极向上的工作氛

围的带动和影响下,通过她个人的不懈努力,不仅教育教学工作深受学生欢迎,宣传工作也成绩突出。

面对成绩和赞誉,郑挺衷心感谢由校长吕凌云率领的备赛指导团队,让自己在备赛的过程中收获了知识,得到了成长。

郑挺老师的感言从一个侧面揭开了近年来三职专教师参加国家省市级大赛屡获佳绩的“奥秘”——学校高度重视教师的专业成长,逢赛必组成由校长吕凌云任组长,分管领导、相关中层干部、教研组长在内的备赛团队,经过无数次的备赛磨赛,以赛促教、以赛促学,吕凌云校长的亲自指导更成为选手在备赛中成长跃升,在赛场上出色发挥的重要因素。